## 桃園市羊稠坑支線治理規劃第一次地方說明會 議程

■ 時間:113年3月8日(星期五)下午 2:30~4:00

■ 地點:桃園市南崁集會所2樓會議室(桃園市蘆竹區南崁路152號2樓)

■ 議題:

羊稠坑支線位於桃園市管河川南崁溪流域,集水區計畫範圍皆位於桃園 市蘆竹區。現況羊稠坑支線為尚未公告為區域排水且涉及都市計畫區,沿線 有市區排水涵管及溝渠排放逕流,為保護民眾生命財產安全,桃園市政府預 計公告為市管區域排水,採用適當之整治方式,使排水路達保護標準,防止 淹水。

本計畫將針對羊稠坑支線之排水路與集水區進行全盤檢視與分析,同時建立排水系統相關水情資料,依據排水集水區地文、水文、人文環境及以往洪災原因,檢討排水路通洪能力,並確定整體規劃與治理方針,以作為後續階段計畫工程實施之依據,降低水患威脅並減少民眾各項財物損失,有效改善計畫區水患災害。由於在地民眾為面對淹水災害之第一線,對於排水集水區過往淹水發生的時間、地點、深度及影響範圍最為清楚,故希望透過辦理本次說明會瞭解觀音溪幹線過往之淹水資訊,以及地方對於排水之治理需求,以作為擬定治理方案之基礎。

■ 本次說明會簡報已上傳至本局官網便民服務下載專區

■ 下載網址: <a href="https://wrb.tycg.gov.tw/News.aspx?n=10935&sms=14466">https://wrb.tycg.gov.tw/News.aspx?n=10935&sms=14466</a>
點選**羊稠坑支線治理規劃第一次地方說明會**或掃右方 QR-code



■ 主持人:何科長積忠

## ■ 議程:

時間	議程
14:10~14:30	簽到及入座
14:30~14:40	來賓介紹及主辦機關說明
14:40~15:00	治理規劃說明簡報
15:00~15:50	參與民眾提問與說明
15:50~16:00	總結

## 陳述意見單

## 桃園市羊稠坑支線治理規劃

第一次地方說明會 113年3月8日

1.	姓名(單位):
2.	連絡電話:
3.	通訊地址:
4.	—————————————————————————————————————

- 如有填寫陳述意見請現場交回工作人員,謝謝。
- 或寄至:桃園市政府水務局(桃園市桃園區成功路二段32號),並請於113.3.15以 <u>前</u>寄達或送達。
- 桃園市政府水務局聯繫窗口:張先生 電話:03-303-3688、傳真:03-336-5883

